



Budapestre vonatkozó újságcikkek

Osztályozás

Tárgy 303.31

Hely

Idő "1920"

Személy

Helyszám

Szerző:

Cím: Fehér terror a Svábhegyen

Forrás:

Új Nemzedék

Bp.
(Hely)

1920 V 13
(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Közp. nyomt. XX. cs. 23. s.

„Fehér terror” a Svábhegyen

Svábhegy, május 11.

A budai erdőben ma együttvéve nincs annyi falevél, mint amennyi izraelita üdül már most, május legelején is például a Svábhegyen. Pedig hozzá kellene tenni azonnal, hogy most még az ugynevezett „rettenetes kurzus” van műsoron.

A rettenetes kurzus annyit jelent, hogy ma délben a svábhegyi nagyszállóban egész egyszerűen nem akartak kiszolgálni, csak azzal a kikötéssel, ha a csupasz terrazon ülök le az ebédhez. A svábhegyi nagyszálló és vendéglő éttermeit ugyanis délelőtt tizenegy-től délután két óráig a maguk számára kötik le az állandó lakók. S legyen aztán az étterem asztala akár foglalt, akár üres, rendes ember ma nem ülhet le az ebédhez, mert az állandó vendégek ebbe semmi szín alatt sem lennének hajlandók beletörödni. Hogy aztán kikből állnak ezek a vendégek?

Május elseje óta példának okáért a következők érkeztek a Svábhegy nagyszállójába:

Grossmann Gyula, bórkereskedő, Tiszaporoszló, Szántó Jenőné és leánya, Blankeburg, Hain Leóné,

igazgató neje, Budapest, Kallós Henrik neje és leánya, Damanic, Bátorfi Henrik, egyetemi tanársegéd és neje, Budapest, Kertai Nándor, gyógyszerész és neje, Budapest, Rónai Ferenc, gyógyszerész és neje, Budapest, Svare Károly, kereskedő és neje, Budapest, Szigeti Adolf, kereskedő és neje, Csákerény, Reisz Henrik, bankigazgató és neje, Debrecen, Hajnal Mihályné, földbirtokos és fia, Heves, Schön Sándor, máv. ellenőr és neje, Szentimre, Egöd Andor, igazgató és neje, Szeged, Braun Aladár, százados és neje, Szarvas, Boros Ferenc, ügyvéd és neje, Vác.

Magamhoz intem a főpincért, hogy a vendégeknek voltaképpen hány százalék hát a keresztény? A főpincér szomorúan legyint:

— A magyarok ma lent a városban küzködnek az éhínséggel. Akik idefent nyaralnak és dőzsölnek, azok egytől-egyig zsidók, uram. Bócherék és kommunista milliomosok.

Mialatt a terrazon nekilátok szükre szabott ebédemnek, odabent az étteremben méretlenül dúsálnak minden képzelhető földi jóban. Két óra körül durrog a pezsgősüveg dugója és mig odalent sok százezer magyar éhezik, itt, a Svábhegy ormán szemérmetlen

dőzsölésben mulik el minden délután és minden este.